
 تعاليباسمه

 شهرستان بندرگزآموزش و پرورش  مدیریت

 و پایش کیفیت آموزشی کارشناسی سنجش

 صبح 9 ساعت شروع: خدیجه کبری :نام آموزشگاه نام:
 دقيقه  08  : آزمونمدت  فیزیک :درس ؤالات امتحانس نام خانوادگی:

 72/7/0011: آزمون تاریخ  3 تعداد صفحه: شماره صندلی:       دومنوبت:   ریاضییازدهم پایه تحصيلی: 
 

 1صفحه 

 

ف
ردي

 

 بارم تســــؤالا

 5/1   دوره تناوبد(                شار مغناطيسیب (                  الف( قانون كولن           مفاهيم زير را تعريف كنيد. 1

 جاهای خالی را با كلمه ی مناسب پر كنيد: 2

 برابر شود..... .ين دو بار ....................ه ی ببرابر شود بايد فاصل2 الف(اگر بخواهيم نيروی الکتريکی بين دو ذره بار دار 

 اگر بارالکتريکی منفی در جهت ميدان الکتريکی جابجا شود انرژی پتانسيل الکتريکی آن .......................می يابد. ب(

 ....... است.پ( اگر جريان در دوجهت مخالف از دو سيم  بلند موازی بگذرد نيروی بين آن ها ..................

 ت( عامل اساسی در ايجاد جريان القايی در پيچه................................. عبوری از پيچه است.

 

2 

 كلمه مناسب را انتخاب كنيد. 3

 عمود( بر خط ميدان درآن نقطه رسم می شود.  –ميدان الکتريکی در هر نقطه از فضا برداری است كه به صورت ) مماس الف(

 صفر( است. -ذره بارداری به موازات محور پيچه ی حامل جريان حركت كند نيروی وارد بر آن ) بيشينه اگرب(

 صفحات خازن( بستگی دارد. –ثابت دی الکتريک به جنس )نارسانا ( پ

 جريان مستقيم ( است . -بهترين روش انتقال انرژی از محل توليد تا محل مصرف استفاده از ) جريان متناوب   ت(

 

2 

 مشخصّ كنيد.«  »جملات درست و نادرست را با علامت  4

 يابد. اگر دی الکتريک را از بين صفحات خازن پُر كه از مولد جدا شده است، خارج كنيم ولتاژ دو سر خازن افزايش می( الف

 (نادرست    )درست 

 (نادرست    ساعت يکای انرژی الکتريکی است.  )درست  آمپر. ( ب

 (نادرست    )درست  منحرف می شود.ر اطراف سيم حامل جريان مشاهده كرد كه عقربه مغناطيسی د اورستدپ(

 (نادرست)درست  تری خواهد بود.هنربای الکتريکی قويآورهای سيملوله بيشتر باشد، هسته سيملوله تعداد د اگرت(

 

1 

 بين دو صفحه رسانا و موازیدر فضای  qو بار الکتريکی  mالف( در شکل مقابل ذره ای به جرم  5

 دليل چيست؟ذكربحال تعادل است.  نوع بار ذره با 
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 مشاهده می كنيد.  2qو 1qدر شکل ميدان الکتريکی را در اطراف دو ذره ی باردار  6

 مقايسه كنيد. را باهم Bو  Aاندازه ی ميدان الکتريکی و پتانسيل الکتريکی در دو نقطه ی 

 

 

5/0 

از هم قرار دارند. ميدان الکتريکی برايند در چه نقطه ای  cm 33به فاصله  و  دو بار  7

 صفر است؟
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 2صفحه 

 

 وكولن است؟الف( بار ذخيره شده در آن چند ميکرشده است:         پر v  23با ولتاژ   2/2 خازنی به ظرفيت   8

 ند؟تانسيل دو سر خازن چه تغييری ميکبار و اختلاف پ .و فاصله بين صفحات  را دو برابركنيم جدا  را از باتری   خازناگر ب(
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 در مدار شکل مقابل دو لامپ مشابه به دوسر يک مولد وصل شده است. 9

  : پيش بينی كنيد k)آمپر سنج و ولت سنج ايده آل است( با بستن كليد 

 روشنايی هر يک از لامپ ها چگونه تغيير می كند؟ -الف

 اعدادی كه آمپرسنج و ولت سنج نشان می دهند-ب

 نسبت به حالت اول)كليد باز( كاهش می يابد يا افزايش؟ چرا؟ 

 1 

در شکل روبرو سه مقاومت موازی به همراه يک آمپر سنح آرمانی به دو سر يک  11

 اهم باشد . 61اومت معادل مجموعه مقاومتهای  موازی باتری وصل شده است .اگر مق

 چند اهم است؟ R3الف( مقاومت 

 ب(چه جريانی از آمپر سنج می گذرد؟

  پ(توان خروجی باتری رابدست آوريد ؟

5/1 

  وارد ميدان مغناطيسی به بزرگی  با سرعت مطابق شکل روبرو، الکترونی 11

شود.  با رسم كامل بردارها نشان دهيد، يک ميدان الکتريکی در چه جهتی بايد در مکان  می

 ميدان مغناطيسی ايجاد كنيم تا ذره در مسير مستقيم حركت كند؟ )وزن ذره ناچيز است.(

5/1 

سه ذره بار هنگام عبور از يک ميدان مغناطيسی مسيرهايی مطابق شکل زير می  12

 بار ذرات را مشخص كنيد.  پيمايند.   نوع 
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، عمود بر ميدان  حامل جريان CDمطابق شکل سيم رسانای  11

قرار گرفته است، اگر نيروی  مغناطيسی به بزرگی 

جهت جريان عبوری از  -الف  :باشد الکترومغناطيسی وارد بر سيم

 طول سيم چند متر است؟ -ب     سيم را تعيين كنيد.

   1 
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 3صفحه 

 

 633تسلا است. اگرسيملوله از  320/3می گذرد برابر  A 8ميدان مغناطيسی روی محور و داخل سيملوله ای كه از آن جريان  14

حلقه تشکيل   شده باشد ، طول آن چقدر است ؟   
1.. AmT

7

0 1012 
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 ) با ذكر دليل(جهت جريان القايی در حلقه را تعيين كنيد.در شکل های الف و ب   15

 

                    )ب(                                                                                                       الف(مقاومت رئوستا در حال افزايش(

1 

دور است بطور عمود بر ميدان  233اهم وتعداد حلقه های آن  0بع كه مقاومت آن سانتی متر مر 033پيچه ای به مساحت  16

ثانيه به صفر برسد حساب كنيد:       6/3تسلاقرار دارد اگر اندازه اين ميدان در مدت  2/3مغناطيسی يکنواختی به شدت 

 ی متوسط ايجاد شده در پيچهشدت جريان القاي –ب         نيروی محركه القايی متوسط ايجاد شده در پيچه  -الف

25/1 

I=5 sin 100 جريان متناوبی با معادله  17 t    اهم می گذرد  63از يک رسا نا به مقاومت 

 الف( دوره تناوب جريان را بدست آوريد و نمودار جريان زمان رارسم كنيد؟ 

 در چه لحظه ای برای اولين بار شدت جريان بيشينه می شود؟

 وی محركه القايی بييشينه چه قدر است؟ب( نير
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 .دارد دور 8333  اوليه پيچه .دهد می نشان را V 12به  V 220مبدل  يک رو روبه شکل 18

 كنيد. پيدا را ثانويه پيچه دورهای تعداد مبدل، بودن آرمانی فرض با
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  )تجدیدنظر(مصحح سوم )تجدیدنظر(مصحح دوم مصحح اول 
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 ((موسوی -))موفق باشید
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